

# Компания «Колопласт» — инновационные подходы к решению проблем комплексной реабилитации пациентов, пример социального партнерства.

Датская компания «Колопласт» — один из ведущих мировых производителей инновационных изделий медицинского назначения для людей с нарушениями функций выделения. Производственные мощности компании «Колопласт», сертифицированные по международным стандартам, размещены в Дании, США, Франции, Венгрии и Китае. Компания имеет филиалы в более чем 50 странах по всему миру. В Российской Федерации компании «Колопласт» активно работает с 2001 года.

Компания «Колопласт» предлагает своим пользователям не только высококачественную инновационную продукцию, но и необходимые им услуги, в частности, поддержку после выписки из стационара. Программа поддержки пациентов компании «Колопласт» внедрена в странах Западной и Восточной Европы, Америке, Австралии и Азии. В России образовательная программа поддержки пациентов «Колопласт — забота о вас» успешно работает с 2012 года. Цель программы — облегчить жизнь людей с деликатными медицинскими потребностями, помочь им быстрее адаптироваться к новому физическому состоянию, быстрее вернуться к привычному образу жизни.

Число стомированных пациентов в мире с каждым годом увеличивается. Россия не исключение: в настоящее время в стране насчитывается около 140 тысяч пациентов со стомой. К сожалению, в России пока не производятся высококачественные изделия для ухода за стомой и ранами. Поэтому сотрудничество и торгово-экономические связи с ведущими мировыми производителями позволяют на достаточно высоком уровне формировать эффективно функционирующую систему медицинской реабилитации для стомированных пациентов, а также для других пациентов с нарушением функции выделения.

Следует подчеркнуть, что приоритетность задачи по развитию медицинской реабилитации была закреплена государственной программой развития россий-

ского здравоохранения. Приказами Минздрава Российской Федерации утвержден порядок организации медицинской реабилитации, внесены изменения в номенклатуру медицинских услуг и должностей медицинских работников, подготовлены профессиональные стандарты специалистов в области медицинской реабилитации.

На недавнем заседании «круглого стола» в Государственной Думе Российской Федерации, посвященном проблемам государственного регулирования системы медицинской реабилитации, ведущие эксперты высказали мнение о необходимости внедрения комплексных инновационных технологий, изучения опыта работы зарубежных стран, сумевших добиться высоких результатов в медико-социальной реабилитации пациентов.

Социально-ориентированная компания «Колопласт» в своей деятельности уделяет большое внимание не только разработке и производству высококачественных медицинских изделий, соответствующих передовым методам лечения и реабилитации, но и образовательным инициативам, что делает доступными для потребителей как новейшую продукцию и реабилитационные технологии, так и услуги высокого качества.

В настоящее время компания «Колопласт» внедряет в России еще одну уникальную программу социального партнерства — «Доступ к здравоохранению», которая направлена на повышение стандартов медицинской помощи, обучение врачей и среднего медицинского персонала, а также защиту прав пациентов.

Все эти инициативы компании «Колопласт» позволяют в полной мере обеспечить доступность высококвалифицированной помощи, инновационных средств реабилитации и реабилитационных технологий.

Помимо высококачественной продукции, удовлетворяющей потребностям, как медицинских специалистов, так и потребителей, компания «Колопласт» уделяет огромное внимание обучению медицинских работников, пациентов и лиц, занятых уходом за пациентами. Образовательные семинары, обучающие программы и мастер-классы предоставляют уникальную возможность ведения серьезного конструктивного диалога между

производителем, специалистами и пользователями. Отзывы, рекомендации, предложения и идеи, которые компания Колопласт получает непосредственно от людей, пользующихся ее продукцией, позволяет постоянно улучшать качество своей продукции, внедрять инновационные изделия, соответствующие передовым методам лечения и реабилитации.

Компания «Колопласт» активно сотрудничает с ФГБУ «Государственный научный центр колопроктологии» и со многими российскими научно-исследовательскими институтами, крупны-

ми ЛПУ, профильными городскими и районными стационарами и поликлиническими отделениями. Так, например, в 2015 году было торжественно отмечено десятилетие совместной образовательной деятельности с ФГБУ «Государственный научный центр колопроктологии им. А.Н. Рыжих» Минздрава России. Специалисты ГНЦК участвуют не только в клинической апробации и разработке продукции компании «Колопласт», но и в совместных образовательных и обучающих программах разного уровня для медицинских специалистов высшего и среднего звена, а также пациентов и их родственников.

Компания массовыми тиражами издает брошюры и другие различные информационные материалы, предназначенные не только стомированным пациентам, но и медицинским работникам.

Многие годы десятки тысяч инвалидов с нарушением функции выделения, проживающие в различных регионах России, обеспечиваются высококачественными средствами реабилитации производства компании «Колопласт» в рамках федеральной программы обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации.



## «Колопласт — забота о вас»

История компании «Колопласт» началась в 1954 г., когда медсестра Элиза Соренсен обратилась к Аагэ Луис-Хансену со своим изобретением — калоприемником на клеевой основе. Элиза пыталась помочь своей сестре Торе, которая после стомирования перестала выходить на улицу, опасаясь, что кишечное содержимое будет протекать и появится неприятный запах. И чтобы помочь сестре, Элиза придумала калоприемник на клеевой основе.

Ааге не сразу осознал важность изобретения Элизы Соренсен. Однако его жена Джоана, в прошлом также медицинская сестра, сумела убедить мужа. В 1955 году был изготовлен первый в мире калоприемник на клеевой основе, который плотно прилегал к телу, препятствуя протеканию. Это простое, но чрезвычайно необходимое изобретение позволило Торе и тысячам людей во всем мире вернуться к нормальной жизни.

4 сентября 1957 года была основана компания «Колопласт А/С» (Дания) и производство калоприемников было поставлено на промышленную основу. Сейчас Колопласт экспортирует 90% выпускаемой продукции. Компания специализируется на разработке и производстве средств ухода за стомой, средств ухода при нарушении мочеиспускания и дефекации, средств ухода за кожей и ранами.

В создании новой продукции компании участвуют медицинские специалисты и пользователи продукции Колопласт, их рекомендации и идеи позволяют компании постоянно улучшать качество

продукции, внедрять новые изделия, соответствующие передовым методам лечения и реабилитации.

Российские специалисты по уходу за стомой совместно с Колопласт также принимают активное участие в разработке, совершенствовании и внедрении новейших технических средств реабилитации для инвалидов с нарушением функции выделения, передовых реабилитационных технологий, восстановительных и адаптационных методик, проводят клиническую апробацию инновационной продукции.

Пациенты Российской Федерации обеспечиваются новейшими средствами ухода за стомой на уровне мировых стандартов: SenSura, Alterna, Alterna Free, Brava, — которые позволяют пациентам вести нормальный, привычный им образ жизни, облегчают уход за стомой, создают максимальный комфорт и удобство, возвращают уверенность в себе, помогают забыть о деликатной проблеме, делают ее незаметной для окружающих, дают свободу и независимость, избавляют от ограничений, позволяют получать удовольствие от любимых занятий, сохранить радость жизни и бодрость духа, вселяют веру и надежду.





Колопласт предлагает решение еще одной деликатной проблемы — нарушения мочеиспускания. В России все более широкое применение находит метод периодической катетеризации лубрицированными катетерами EasiCath у пациентов

с нейрогенными нарушениями функции мочевого пузыря. Данный метод является золотым стандартом реабилитации пациентов с нарушениями функции мочевого пузыря при неврологических заболеваниях (травме спинного мозга, рассеянном склерозе, ОНМК, спина бифида), позволяет им сохранить здоровую функцию почек, способствует профилактике инфекционных осложнений мочевыводящей системы.

Для решения проблемы недержания мочи у мужчин широко используют современные средства технической реабилитации — мочеприемные устройства Conveen, которые состоят из уропрезервативов самоклеящихся или с пластырем, дневных и ночных мочеприемников, ремешков для крепления мочеприемников к ноге, — позволяющие пациенту вести активный образ жизни, отказаться от использования абсорбирующего белья, делая проблему недержания мочи незаметной для окружающих.

Лубрицированные катетеры для периодической катетеризации EasiCath и мочеприемные устройства Conveen обеспечивают адекватную коррекцию нарушений мочевого выделения, создают психологический комфорт и способствуют социальной адаптации людей с неврологическими заболеваниями.



Компания «Колопласт» предлагает своим пользователям не только высококачественную инновационную продукцию, но и услуги, а именно поддержку после выписки из стационара. В России образовательная программа поддержки пациентов «Колопласт — забота о вас» успешно работает с 2012 года. Цель программы — облегчить жизнь людей с деликатными медицинскими потребностями, помочь им быстрее адаптироваться к новому физическому состоянию, быстрее вернуться к привычному образу жизни.

## Программа поддержки пациентов в России «Колопласт — забота о Вас»

8 800 700 11 26

пн.-чт. с 08:00 до 20:00  
пт. с 08:00 до 18:45